

## PASEAR LA ZORRA

¿Qué te digo yo? Otra costumbre, que se llamaba pasear la zorra, que era cuando se mataba una zorra se iba por los cortijos, la llevaba uno de la cola y otro con una soga del cuello, y enseñándola por los cortijos. Y les daban, uno les daba un conejo, otro les daba huevos, otros les daban dinero, para ver, pues en premio para que no se matara los animales. Porque como han sido siempre dañinas y siguen siendo, lo que pasa que ahora no quieren que se maten. Que quizás, quizás, la última que se paseó la maté yo. Esto hace ya, pues yo qué sé, estaba yo soltero, hace 60 años o cerca que fue la última, que yo sepa, que se paseó.